

24 ЯНВ

г. Новосибирск

Газета №



ТВОРЦЫ ПРЕКРАСНОГО

Общественность нашей страны отмечает знаменательное событие — 50-летие советского театра для детей. Полвека назад в Москве открылся первый Государственный детский театр Наркомпроса, возглавил который А. В. Луначарский. А сейчас в Советском Союзе насчитывается сто кукольных театров, сорок четыре ТЮЗа и единственный в мире музыкальный театр для детей. Они ставят спектакли на 27 языках народов нашей страны, ежегодно дают 90 тысяч представлений, охватывая 35 миллионов зрителей.

Новосибирцы по праву гордятся своим театром юных зрителей, сорокалетняя история которого — это история становления и развития советского детского театра.

Вчера в ТЮЗе состоялся торжественный вечер, на котором коллективу театра был

вручен орден «Знак Почета». Этой высокой награды Новосибирский ТЮЗ удостоен за выдающиеся достижения по эстетическому воспитанию молодежи. Праздничная награда — это оценка труда тех, кто начинал театр, кто берег и приумножал его славы традиции, праздник тех, кто создает вдохновенное искусство наших дней.

Тридцать лет своей жизни отдала ТЮЗу заслуженная артистка РСФСР Э. Ф. Булгакова, творчество которой подарило много счастливых минут не одному поколению новосибирцев. Зрители не видят на сцене стершего бутафора Ирину Николаевну Степаненко, заведующую гримерно-парикмахерским цехом Любовь Васильевну Грбову, более двух десятков лет работающую в театре. Но их труд не менее важен, чем труд артистов, во

многом определяет успех спектаклей.

Вместе с ветеранами работает талантливая молодежь: заслуженный артист РСФСР В. Гарин, Э. Гарина, К. Осипова, В. Широнова, А. Дорожко, В. Решетников и другие.

Коллектив ТЮЗа — это одна семья, в которой все: и актеры, и режиссеры, и работники театральных подмостков живут единой целью — творить прекрасное.

НА СПИМКАХ: вверху — сценическая картина из спектакля «Москвички кашкулы». В роли Ольги Шорохова — В. РЕШЕТНИКОВ, Катю Круглову играет В. ШИРОНИНА; заслуженная артистка РСФСР Э. Ф. БУЛГАКОВА; главный художник театра К. Г. ЛЮТЫНСКАЯ. Слева и внизу — ветераны ТЮЗа Л. В. ГРБОВА и И. И. СТЕПАНИЧЕНКО.

Фото В. Доможирова.

